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ATA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CO[,EG]ADO DO
CURSO DEENGENFIARIA DEENERGIA

Ata da sexagésima terceira reunião do Colegiada do
Curso de Engenharia de Energia. realizada no dia 1 8
de maio de 2017. às ]4h00min. na sala A-304 do
(I'impus .Jardim das A\unidas. Araranguá.
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Aos dezoito citas do mês de maio do ano de dois mil e dezassete. às quatorze horas. na sala A-
304 do ('ampus .jardim das Avenidas em Araranguá. reuniram-se os seguintes membros do
('olegiado do curso de Engenllaria de Energia. devidamente convocados: Prof. Ferrando
[lenrique Milanesa. Profh. Cada de Abreu D'Aquillo. Profh. Elise Sommer Watzko. Prof.
Giuliano Aras Rampinelli. Prof: Leonardo Eliseile Blememlann. í'Fofa. Elaine Virmond. Prol.
Reginaldo Geremlas. Prof. Rogérlo Gomes de Oli'çeiia. Prof. Everton Fabian .lasinski. Prof
Casar C'atalclo Scharlau e discente Paulo Casar (.orrea Galeano. sob a Presidência do Prol.
l.uciano topes PÍitscher. Coordenador do Curso de Engenharia de Energia. l la-«ando qu(\rum.
Prol. l,uciano cumprimentou os presentes e deu por aberta a reunião. Em seguida. passaram à
apreciação dos seguintes itens de pauta: Item 1: Aprovação da pauta da 63" Reunião
Ordinária do Colegiada do Curso de Engenharia de Energia. Prol'. l,uciano solicitou a
exclusão do item de pauta: ''Apto\'ação de Planos de Ensino 201 7-1 de disciplinas do Curso de
Engenharia dc Energia'. após explicar que não recebera os planos de ensino íhltantes ou planos
que necessita'çam de correção após a primeira análise. por não ler sido luta a cobrança desses
planos em tempo pela Coordenação. A pauta com a exclusão do item íoi colocada em votação e
adro\ada por unanimidade. Item 2: Aprovação da Ata da 22" Reunião Extraordinária do
Colegiada do Curso de Engenharia de Energia. A ata da 22" Reunião Extraordinária. enviada
pie''lamente por e-mail. tbi aprovada por unanimidade. Item 3: Aprovação da Ata da 62"
Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Engenharia de Energia. A ata da 62" Reunião
Ordinária. enviada pie\lamente por e-mail. foi aprovada por unanimidade. Item 4:
.Apresentação do planejamento da 4" Semana Académica da Engenharia de Energia pela
comissão organizadora. Os discentes lsrael Marquês Tonelli e Djéssica Sleincr apresentaram
um breve histórico da Semana Acadêmica do Curso. e o planelamento da próxima edição.
pre''esta para os dias 22. 23 e 24 de agosto. Foram mencionadas palestras e minicursos. e a
tentativa de realização de uma viagem de estudos. dependendo da disponibilidade de anil)us.
.\pós. os discentes Hcaram à disposição do Colegiado para esclarecer dúvidas e ouvir sugestões.
Os nlemhios cio Colegiado contribuíram com sugestões dc palestrantes. [brmato e duração das
f)alestras c divulgação do e\ente. Item 5: Apreciação do requerimento da discente Carine
Heck para trancamento da matrícula no Curso de Engenharia dc Energia. Prof. [,uciano
explicou que a discente Caríne l leck havia entrado cona pedido de trancamento do curso ap(is o
prazo determinado no calendário académico. Em seguida. Prol. Luciano realizou a leitura do
requerimento escrito pela dlsceilte. Prof. Rogério questionou se o Colcgiado de ('urso poderia
tomar uma decisão contrária ao estabelecido em resolução. Considerando os argumentos
apresentados pela discente. o (-olegiado mostrou-se f'avorável ao deferimento do pedido. Prof'.
Luciano ficou responsável por verificar com a Secretaria Académica se o pedido caracterizava
caso excepcional pre'«isto em resolução. e se o Colegiada poderia deferir tal pedido. O Colegiado
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